

昨日郑州慈善捐助再掀热潮

荥阳市募集善款 1072万元 管城区募集善款 247万元

□记者 邓红超 杨宜锦 通讯员 王淑红

本报讯 昨日上午,2012年“荥阳全民慈善日”捐赠仪式在荥阳市文博中心举行。该市各党政机关、企事业单位、社会团体和广大干部群众踊跃参与,积极捐款捐物奉献爱心。活动共接受社会各界爱心捐款 1072万元。

2009年8月,荥阳市率先在全国提出“全民慈善”理念,打造以“全民慈善、方便慈善、透明慈善、效益慈善”为内涵的慈善城市,并开展了一系列以助学、助医、助困、助孤、助

残、救灾为主要内容的慈善活动,并连续3年荣获慈善领域最高政府奖——中华慈善奖,并入选中国慈善城市百强,获评七星级慈善城市。为使慈善事业步入常态化,2009年12月22日,荥阳市确定每年的10月12日为“荥阳全民慈善日”,鼓励社会各界积极开展慈善城市建设。

捐赠仪式上,荥阳慈善总会共接受社会各界爱心捐款 1072万元,其中捐款 100万元以上企业有7家,其中单笔最高捐款者为河南万业房地产开发有限公司,捐款为 106万元。在仪式上,40名社会各界爱心人士和志愿者共同发表

创建全民慈善城市宣言。据了解,2009年以来,荥阳慈善总会接收社会各界爱心善款及物资 3000多万元,救助困难群众近 2万人次,已发放救助金及物资 2100多万元。

又讯 昨日上午,管城回族区隆重举行了“善行管城 情暖万家”慈善募捐活动。“涓涓细流汇聚成河,星星之火点燃希望”,在现场,全区四大班子领导、党政机关干部职工慷慨解囊,奉献爱心,共募集善款 247.01万元。

一直以来,管城回族区委区政府把“保民生、保底线”工作贯穿于各个方面,政府新增财

力向民生大力倾斜,民众的居住、出行、上学、就医条件大为改观。但因地区差异、失业、因病因残等原因,部分群众生活仍然比较困难。据管城区副区长史伟介绍,目前管城回族区仍有 1528户、2584人处于最低生活保障状态,1401户、3597人处于低收入生活状态,还有 2.6万残疾人生活困难。去年 8月以来,慈善总会广泛开发慈善资源,积极拓宽募捐渠道,到去年年底募集资金 358.81万元,先后开展安老、助学、助残、济困、助医活动 18次,拨付善款 281.5万元,惠及人数 1.6万余人,为困难群体及时送去了帮助和温暖。

“唐僧师徒”昨日在嵩山迎亲 登封市侯先生创新迎亲方式倍添喜庆气氛

□记者 袁建龙 通讯员 王晓慧 文/图

本报讯 “哎!快看,孙悟空、猪八戒……”昨日上午,登封市卢店镇卢南村来了一支特殊的迎亲队伍——“唐僧师徒”携着“仙女”大摇大摆地来接新娘!吸引了许多村民驻足观看,不少年轻人用手机嘻嘻哈哈地追拍……

“像这种由唐僧、孙悟空、仙女伴随新郎迎娶新娘的迎亲队伍俺还是头一次见,看着怪新颖、怪喜庆类。”村民贾西林微笑着说。

据策划这次婚礼的梁海潮说,新郎官叫侯

登博,家住登封市区,在和他们沟通时了解到他们想办一个欢乐、轻松、难忘喜庆的婚礼,刚好新郎官的叔叔长得瘦小,说话又幽默,亲朋好友都送他一绰号“猴王”,因此才有了用西游记人物迎娶新娘的想法,没想到一拍即合,新郎家人全票通过也非常愿意当“演员”过一回演员瘾,也让婚礼更有纪念意义。

新娘冯非幸福地说,虽然自己的婚礼不豪华,没有壮观的豪华车队,但我感觉我的婚礼是最热闹、最喜庆、最难忘、最幸福的婚礼。



心脑血管特效药在我国研制成功

签约救助 1000 名心脑血管疾病患者今起报名

2010年10月,由中国中医药研究院心脑血管病专家组的 40 多位著名专家,历经十年攻关,终于率先研制出我国溶栓、净血、修复心脑血管细胞的高科技心脑血管产品——速必欣抗栓胶囊新药。

速必欣抗栓胶囊新药采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺从九虫、七草、三香中提取的 SAD、水蛭素、蚓激酶,具有以下功效:1.

不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓,更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的东西);2. 抑制血小板聚集,稀释血液、降低血液粘稠度;3. 净化血液、清除血液垃圾和毒素;4. 降低胆固醇和甘油三酯;5. 增加心肌营养血流量、改善微循环、抑制局部炎症反应和水肿、增加内啡肽激活酶的活性和数量,修复激活受损和休眠的脑细胞



(神经元),衍生连接神经(轴突和树突),缓解颅内压升高;6. 蚓激酶能够迅速溶解血栓同时可以大大增强血液的抗凝血能力,修复血管正常弹性功能,血液清澈,阻力降低,流速加快,双管齐下,事半功倍。相关

研究表明:速必欣抗栓胶囊新药所含的各种酶及多肽能够迅速穿透血脑屏障溶解血栓,消除附着于血管壁上的硬化斑块,它们像一张无形的过滤网,吸附血液中多余的甘油三酯,胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排除体外。杜绝脑梗塞,脑溢血、心肌梗死,猝死等危险心脑血管病发生。

速必欣抗栓胶囊新药 不同于其他心脑血管药物

首先组方不同,速必欣抗栓胶囊新药庞大(19 味成分);成分名贵(九虫七草三香);工艺不同,速必欣抗栓胶囊新药采用的是德国贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取技术,能迅速打通血脑屏障;疗效不同,一般药物仅有溶栓降脂的作用,而溶栓降脂只解决了脑梗、心梗、心脑血管疾病患者问题的 1/3,原来血栓损伤的脑细胞并没有修复,所以肢体还是不能得到正常的支配,更重要的是其他药物不能做到清脂净血,而速必欣抗栓胶囊新药不仅能溶栓排毒通血管,修复和激活受损的和休眠的脑细胞(神经元),衍生和连接曾经断裂的脑神经(轴突和树突),恢复神经指挥和支配功能使肢体正常活动,更重要的是能恢复患者的自身血液净化功能,起到了清脂净血的作用,避免心脑血管的再次复发。

经元)的压迫和损伤,使血液循环顺畅,尤其是微循环。就像堵了的自来水管一样,清除掉里面的水垢,水流就畅顺了。

第二步:补心活脑修神经
激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生、连接断裂的神经(轴突、树突),恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器,它坏了或电池没电了,你怎么遥控电视?神经就像电视的电线,如果断了自然就不能通电。只有使电线连通,遥控器恢复正常或换上新电池,电视才能看了。

第三步:清脂净血免复发
彻底清除高血脂、净化血液,恢复人体自身血液代谢净化功能,避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者,血液净化代谢功能都会异常,即使换成新血,过一段时间还会再次形成堵塞,就像养鱼的鱼缸中的水一样,如果没有净水循环泵,即使换成新水,过两三天水也会发浑,变脏,变臭。速必欣抗栓胶囊就像人体血液的循环泵,使血液洁净,循环顺畅,这样就不会再次形成血栓,让血栓、冠心病不复发生成为现实。

速必欣抗栓胶囊新药 让脑梗、冠心病不复发生成为现实

- 全国特有溶栓、净血、修神经三元疗法心脑血管用药
 - 中国心脑血管健康救助计划指定用药
 - 国家药品监督管理局批准国药准字九类新药
 - 世界卫生组织心脑血管病研究中心推荐药品
 - 中华心脑血管健康促进会推荐药品
- 在心脑血管病治疗中,最大的问题就是三高一难(高致残率,高复发率,高死亡率,难以治愈)。以前所使用的各种扩管、清脂的药物可以说都是单纯针对心脑血管病的某一方

面,治标而不治本。速必欣抗栓胶囊组合率先提出了系统治疗的原则,治疗同时实现心脑血管系统的修复,避免了血栓和动脉硬化的再次形成。
开始服用:小便颜色加深,血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出,血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、失眠健忘、胸闷、心悸等不适症状明显改善。
2~4周:堵塞的血管被打通,脑缺血、全身无力、出虚汗、发蒙的情况不再出现。流口水,口眼歪斜、手

足麻木、鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、早搏、房颤等现象基本消失。
4~8周:受损的心脑血管细胞全面再生修复,头脑格外清醒,半身不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路,心脏搏动有力,全身感觉有力,能够从事正常的脑力和体力工作。
一个疗程:脑血栓、脑梗、脑溢血、心梗和三高患者症状消失,一般患者心脑血管各项指标恢复正常,重度中风、心梗患者基本恢复自理能力。

救助通知

针对目前心脑血管病药物市场的混乱,以及患者的盲目用药和高额医药费用,导致患者家庭因病致贫,现由厂家和心脑血管疾病防治中心决定在全国范围内扩大对心脑血管患者的救助。只要你是心脑血管病患者,只要你拨打救助电话,就可以得到救助。

原价:一疗程 2960元(三个月量)
救助价:一疗程 1480元(三个月量)
救助时间:10月13日~17日(仅限5天)
10月18日恢复原价即2960元(三个月量)
咨询热线:0371-56630577
(免费送货,货到付款)
指定救助地址:中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门对面)

郑重承诺

为确保疗效,心脑血管病患者用药一疗程未康复者及 5 年内复发者,厂家将免药费治疗,直至康复。

哪些人群急需速必欣抗栓胶囊新药

脑血栓、脑梗塞、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症、口眼歪斜、鸡爪手、走路发圈、手足麻木、流口水、舌僵语涩、半身不遂、头晕头痛、嗜睡;冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化等各种心脑血管疾病。